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Maastricht, 8 maart 2023 
 

Betreft: Schriftelijke vragen van de VVD Maastricht inzake bericht ‘Krakkemikkige boogbrug over 
Julianakanaal wordt ineens niet meer vervangen: Itteren houdt zijn hart vast’1. 

 
 

Geacht college, 
 

Uit berichten in de media blijkt dat het ministerie van I&W niet meer voornemens is de stalen 
boogbrug die Itteren met Bunde verbindt te vervangen maar in plaats daarvan te renoveren. De VVD 
Maastricht is verrast door deze plotse omwenteling en heeft hierover de volgende vragen: 

 
1. Bent u als college betrokken geweest bij de overweging om in plaats van vervanging, iets dat 

al in 2018 is gecommuniceerd met de omgeving, nu te kiezen voor renovatie?  
2. In de Limburger wordt gesproken over het feit dat uw college een brief heeft ontvangen van 

het ministerie waarin dit besluit nader wordt toegelicht. Wanneer bent u voornemens deze 
brief te delen met de gemeenteraad? 

3. Is het college al in contact met het ministerie om haar ongenoegen kenbaar te maken over 
dit besluit? Zo nee, waarom niet? 

4. Is er sprake van een definitief besluit van het ministerie of een voornemen? Met andere 
woorden, ziet het college nog de mogelijkheid om dit besluit terug te draaien? 

5. Welke andere mogelijkheden ziet u om de langgekoesterde wens voor een nieuwe brug te 
realiseren? Gaat u hier actief voor lobbyen? 

6. Door nu te kiezen voor renovatie zal het niet mogelijk zijn om met vierlaagse 
containerschepen het julianakanaal te bevaren. Welke gevolgen heeft dit voor aanpassingen 
elders op de route, bijvoorbeeld voor de oude spoorbrug waarvan het ministerie in het 
verleden heeft aangegeven dat deze dient te worden gesloopt om o.a. hoger gestapeld 
containervervoer mogelijk te maken? 

7. Heeft het ministerie gekeken naar de optie om eerst te kiezen voor een kleinschalige 
renovatie zodat de veiligheid is gegarandeerd, om op een later moment in de toekomst de 
brug alsnog te vervangen zodra de prijzen voor o.a. staal weer zijn genormaliseerd?  Zo nee, 
bent u bereidt deze optie aan te dragen?  

 

                                                           
1 https://www.limburger.nl/cnt/dmf20230306_94377829  

https://www.limburger.nl/cnt/dmf20230306_94377829


 
 
 
 
 

 
Uw antwoorden zien we graag binnen de daarvoor gestelde termijn tegemoet. 
 
Met vriendelijke groet, 
 

Jurgen van Heertum   Sjoerd Maillée   

Raadslid VVD Maastricht  Burgerraadslid VVD Maastricht 

 


